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Finale  
  

Takimi plenar 108-të  

11 Shtator 2025, Në distance fizike  

  

Disa pika janë redaktuar nga këto procesverbale, pasi publikimi i tyre do të cenonte mbrojtjen e një 

ose më shumë prej interesave legjitime në vijim, në veçanti: interesin publik sa i përket marrëdhënieve 

ndërkombëtare; privatësinë dhe integritetin e individit në lidhje me mbrojtjen e të dhënave personale 

në përputhje me Rregulloren 2018/1725; interesat tregtare të një personi fizik ose juridik; hetimet në 

vazhdim ose të përfunduara; procesin vendimmarrës të EDPB-së, në lidhje me çështjet për të cilat 

ende nuk është marrë vendim dhe/ose procesin vendimmarrës të EDPB-së, në lidhje me çështjet për 

të cilat tashmë është marrë vendim.  

I.Miratimi i procesverbalit dhe i rendit të ditës, informacion i dhënë 

nga Kryetarja 

I.1.  Hyrje  

Kryetarja e EDPB-së u uroi mirëseardhjen anëtarëve të EDPB-së në mbledhjen e 108-të plenare.  

I.2.  Procesverbali i mbledhjes së 107-të plenare – miratimi  

Draft-procesverbali i mbledhjes plenare të EDPB-së të datës 8 korrik 2025 u miratua unanimisht, me 

ndryshimet e propozuara.  

Anëtarët e EDPB-së ranë gjithashtu dakord për versionin publik të procesverbalit.   

I.3. Draft-agjenda e mbledhjes së 108-të të EDPB-së – miratimi 

Draft-agjenda u miratua unanimisht pa ndryshime.  
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Diskutimet lidhur me pikën e rendit të ditës B.2.1 u shpallën konfidenciale në përputhje me nenin 

33(1)(c) të Rregullores së Procedurës së European Data Protection Board. 

I.4. Vendimi i përshtatshmërisë për Brazil    

Kryetarja e European Data Protection Board informoi anëtarët e EDPB-së se European 

Commission ka kërkuar që EDPB-ja të japë opinion deri më 4 nëntor 2025 mbi draft-

vendimin zbatues për përshtatshmërinë e mbrojtjes së të dhënave personale në Brazil. 

ESG-të ITS dhe BTLE janë informuar dhe do të përgatisin draft-opinionin. 

A. Pikat e rendit të ditës për miratim  
Nuk pati kërkesë për diskutim të pikave të propozuara si A. U organizua një votim i vetëm për shtatë 

pikat e rendit të ditës nën A, të cilat u miratuan të gjitha njëzëri. 

 

         A.1. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës irlandez (IE SA) për BCR-C të Shopify 

(International Transfers ESG); 

 

A.2. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës irlandez (IE SA) për BCR-P të Shopify 

(International Transfers ESG); 

 

A.3. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës të Luksemburgut (LU SA) për BCR-C të 

Northern Trust (International Transfers ESG); 

 

A.4. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës të Luksemburgut (LU SA) për BCR-P të 

Northern Trust (International Transfers ESG); 

 

A.5. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës të Norvegjisë (NO SA) për BCR-C të Mowi 

(International Transfers ESG); 

 

A.6. Opinion mbi draft-vendimin e autoritetit mbikëqyrës të Luksemburgut (LU SA) për BCR-C të 

Ferrero Group (International Transfers ESG); dhe 

 

A.7. Përgjigje ndaj letrës së Computer & Communications Industry Association (TF për gjobat).B. 

Agenda items for discussion  

 

B.1. Pikat e rendit të ditës për diskutim me qëllim miratimi 

B.1.1.  Zbatimi praktik i Deklaratës së Helsinkit 

Kryetarja e EDPB-së rikujtoi diskutimin në mbledhjen e mëparshme plenare lidhur me 

ndjekjen e takimit të nivelit të lartë në Helsinki që u zhvillua këtë vit. 

Kryetarja e EDPB-së dhe Sekretariati i EDPB-së paraqitën një përmbledhje të veprimeve të 

propozuara për të siguruar që rezultatet e takimit të Helsinkit të reflektohen në proceset tona 

të brendshme. Pjesa e parë e planit të zbatimit mbulonte vendimet që ndikojnë në procesin 

aktual të hartimit të udhëzimeve të drejtuara palëve të interesuara. Kjo pjesë identifikonte 
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elementet e Deklaratës së Helsinkit që lidhen me hartimin e udhëzimeve, i ndante ato sipas 

fazave të hartimit dhe caktonte përgjegjësinë për secilin detyrë brenda EDPB-së. 

Pjesa e dytë e planit mbulonte vendimet që kërkonin aktivitete ose veprime të reja brenda 

proceseve dhe procedurave të brendshme të EDPB-së. Kjo pjesë identifikonte elementet 

përkatëse të Deklaratës së Helsinkit dhe detyrat që duhej të kryheshin për t’i bërë këto 
aktivitete ose veprime të zbatueshme, dhe më pas caktonte përgjegjësinë për ato detyra tek 

pjesët përkatëse të EDPB-së. 

Anëtarët e EDPB-së mbështetën punën e bërë për të siguruar zbatimin në kohë të 

marrëveshjeve të Helsinkit. Më pas, ata diskutuan disa ndryshime në formulimin e planit të 

zbatimit praktik. Disa anëtarë theksuan nevojën për orientim strategjik nga plenaria e EDPB-

së sa më herët në procesin e hartimit. Dy anëtarë shprehën shqetësimin për të siguruar që 

raportuesit të mos mbingarkohen me detyra shtesë. Kryetarja e EDPB-së dhe Sekretariati 

morën shënim këtë shqetësim dhe, të mbështetur nga anëtarë të tjerë, vunë në dukje se disa 

detyra synojnë të rrisin efikasitetin, gjë që duhet të reduktojë edhe ngarkesën për raportuesit. 

European Commission vuri në dukje se aktualisht po zhvillohet një reflektim mbi lehtësimin 

e raportimit, në veçanti për shkeljet e të dhënave ose incidentet e sigurisë kibernetike, pa 

ndryshuar rregullat se kush është kompetent për trajtimin e atyre njoftimeve. 

Anëtarët e EDPB-së e miratuan planin e zbatimit praktik njëzëri, duke marrë parasysh 

përshtatjet e diskutuara, dhe i besuan Sekretariatit të EDPB-së detyrën e inkorporimit të 

ndryshimeve të dakorduara. 

Raportuesi kryesor më pas paraqiti dy kërkesa për mandat për të filluar lehtësimin e disa 

veprimeve të identifikuara në planin e zbatimit praktik. E para lidhej me hartimin e një 

dokumenti që përcakton se si përgatitet dhe hartohet udhëzimi i EDPB-së, ndërsa e dyta me 

përditësimin e Praktikave më të Mira të EDPB-së për organizimin e mbledhjeve plenare, të 

miratuara më 14 nëntor 2023 (“PLEN Best practices”). 

Anëtarët e EDPB-së i miratuan mandatet njëzëri. 

B.1.2. Udhëzimet mbi ndërveprimin ndërmjet GDPR-së dhe Aktit për Shërbimet Digjitale 

(Social Media ESG) 

Kryetarja e EDPB-së prezantoi temën dhe i dha fjalën raportuesit kryesor. Raportuesi paraqiti 

punën e bërë mbi këto udhëzime, duke vënë në dukje në veçanti diskutimin e thelluar brenda 

SOCM ESG për sistemet rekomanduese, veçanërisht kur ato përdorin profilizimin. 

Raportuesi theksoi gjithashtu se disa aspekte të ndërveprimit nuk janë trajtuar në këto 

udhëzime, por mund të jenë objekt i udhëzimeve të ardhshme specifike. 

Një anëtar i EDPB-së theksoi se këto udhëzime janë të parat në një seri udhëzimesh mbi 

ndërveprimin me akte të tjera të kuadrit rregullator digjital të BE-së dhe Aktit për 

Inteligjencën Artificiale. Një anëtar tjetër ngriti rëndësinë e ftesës së Koordinatorëve 

Kombëtarë për Shërbimet Digjitale për të marrë pjesë në konsultimet publike mbi udhëzimet. 



E miratuar më 07/10/2025    4  

Anëtarët e EDPB-së diskutuan ndryshime në formulimin e përmbledhjes ekzekutive të 

udhëzimeve. U miratuan udhëzimet njëzëri, duke i besuar raportuesit detyrën e përditësimit të 

përmbledhjes ekzekutive për të siguruar që ajo të përmbajë elemente të mjaftueshme për të 

dhënë një pasqyrë të përmbajtjes së udhëzimeve. 

Anëtarët e EDPB-së vendosën të hapin një konsultim publik për një periudhë prej 8 javësh. 

B.1.3. Kërkesë për mandat për shkëmbim mbi klauzola kontraktuale model nga rajone ose 

juridiksione të ndryshme të përdorura për transferimin e të dhënave përtej kufijve 

(International Transfers ESG & TF International Engagement)   

Kryetarja e EDPB-së prezantoi temën dhe i dha fjalën raportuesit kryesor. Raportuesi paraqiti një 

kërkesë për mandat për të shkëmbyer pikëpamje mbi klauzola kontraktuale model nga rajone 

ose juridiksione të ndryshme të përdorura për transferimin e të dhënave përtej kufijve. 

 

Anëtarët e EDPB-së e miratuan mandatin njëzëri. 

B.1.4. Letër drejtuar Komisionit Evropian për kërkesë zgjatjeje të afatit për Opinionet mbi 

vendimin e përshtatshmërisë për Mbretërinë e Bashkuar 

Kryetarja e EDPB-së prezantoi temën dhe shpjegoi se, pavarësisht përpjekjeve maksimale, ekipi 

hartues nuk do të jetë në gjendje të përgatisë draft-opinionet në kohë për diskutim dhe miratim 

gjatë mbledhjes plenare të tetorit. 

 

Anëtarët e EDPB-së ranë dakord me propozimin e Kryetares për të kërkuar zgjatje të afatit deri më 

17 tetor 2025 dhe miratuan letrën e përgatitur nga Sekretariati. Kryetarja njoftoi se do të mbahet një 

mbledhje plenare ad hoc më 16 tetor 2025. 

B.2. Pikat e rendit të ditës për diskutim    

B.2.1. Asambleja Globale e Privatësisë 2025 (TF International Engagement) 

Kryetarja e EDPB-së prezantoi temën dhe informoi anëtarët e EDPB-së se Asambleja e 47-të 

Globale e Privatësisë e organizuar nga Personal Information Protection Commission (South 

Korea) do të mbahet në Seul nga 16 deri më 19 shtator 2025. Kryetarja falënderoi gjithashtu 

koordinatorët dhe anëtarët e TF International Engagement për punën e bërë në këto çështje, si 

dhe Commission for Personal Data Protection of Bulgaria për rolin e saj të rëndësishëm si 

kryesuese e përkohshme e GPA-së. 

Koordinatori i TF International Engagement paraqiti draft-rezolutat që do të diskutohen në 

mbledhjen e ardhshme të GPA-së. 

EDPB-ja ndau komentet e saj përpara mbledhjeve në Seul dhe koordinoi qëndrimet mbi këto 

çështje. Anëtarët gjithashtu shprehën shqetësime lidhur me kostot në rritje të GPA-së, si dhe 

me përfshirjen e pamjaftueshme të disa nën-grupeve të GPA-së në procesin e hartimit të 

rezolutave. Një anëtar i EDPB-së njoftoi se kishte vendosur të tërhiqej nga GPA-ja. 

Në fund, anëtarët e EDPB-së ndanë pikëpamjet e tyre mbi takimin e planifikuar të EDPB-së 

dhe anëtarëve të saj me rrjete rajonale të autoriteteve mbikëqyrëse, si Ibero-American Data 

Protection Network, Asia Pacific Privacy Authorities dhe African SA Network. 
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.   

C. Çështje organizative 

C.1. Emërimi i Koordinatorit të TF INT (TF International Engagement)The EDPB  

Kryetarja prezantoi temën. 

Anëtarët e EDPB-së e caktuan unanimisht jepni emrin e personit që u caktua 

koordinator, që ta formuloj fjaliën saktë. 

C.2.  Anëtarët e EDPB-së caktuan përfaqësuesit e EDPB-së në Grupin Këshillues të European 

Union Agency for Cybersecurity.   

Kryetarja prezantoi temën, duke rikujtuar se më 11 shkurt 2025 EDPB kishte emëruar

 si përfaqësues kryesor i EDPB-së dhe si përfaqësues zëvendësues për mandatin e 

mëparshëm të Grupit Këshillues të ENISA-s deri më 31 korrik 2025 

 

Anëtarët e EDPB-së ranë dakord të zgjasin emërimin e përfaqësuesit kryesor të EDPB-së në Grupin 

Këshillues të European Commission dhe të përfaqësuesit zëvendësues deri kur përfaqësuesit për 

mandatin e ri të Grupit Këshillues të ENISA-s të emërohen nga Plenarja në janar 2026. Përfaqësuesit e 

emëruar do të thirren të përfaqësojnë EDPB-në dhe, si rrjedhojë, të konsultojnë dhe harmonizojnë 

qëndrimin e tyre me ESG-në për Teknologjinë. 

C.3. Përfaqësuesi i EDPB-së në Sandbox-in Evropian të Blockchain-it (ESG për Teknologjinë) 

Kryetarja prezantoi temën, duke informuar anëtarët e EDPB-së se ekipi i Sandbox-it të Komisionit 

Evropian e ka ftuar EDPB-në të marrë pjesë në raundin e tretë të dialogëve duke filluar nga shtatori 

2025 dhe duke shpjeguar se EDPB-ja duhet të emërojë përfaqësuesin(at) e saj, veçanërisht duke marrë 

parasysh udhëzimet e fundit të EDPB-së mbi blockchain. 

Anëtarët e EDPB-së emëruan si përfaqësues të EDPB-së në Sandbox-in Evropian të Blockchain-it. 

Përfaqësuesi i emëruar do të thirret të përfaqësojë EDPB-në dhe, si rrjedhojë, të konsultojë dhe 

harmonizojë qëndrimin e tij me ESG-në për Teknologjinë 

D. Pikat e rendit të ditës për informacion 

D.2.  Përditësime nga pjesëmarrësit e EDPB-së 

D.2.1. Përditësim mbi Dialogun e Zbatimit të GDPR-së të Komisionit Evropian 

Sekretariati i EDPB-së dha informacion për anëtarët e EDPB-së lidhur me Dialogun e 

Zbatimit të GDPR-së të Komisionit Evropian. 

Anëtarët e EDPB-së morën shënim informacionin e dhënë. 

D.2.2.  Rishikimi i Aktit për Tregjet Digjitale (DMA) 
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Sekretariati i EDPB-së dha informacion për anëtarët e EDPB-së lidhur me Rishikimin e Aktit 

për Tregjet Digjitale (DMA), i cili duhet të përfundojë deri më 3 maj 2026 në përputhje me 

nenin 53 të DMA-së. Për këtë rishikim të parë, European Commission synon të konsultojë 

Grupin e Nivelit të Lartë për DMA-në, në të cilin EDPB-ja merr pjesë. 

Duke marrë parasysh faktin se një kontribut i rëndësishëm i EDPB-së do të lidhet me 

ndërveprimin ndërmjet DMA-së dhe GDPR-së, i cili aktualisht po sqarohet në udhëzimet e 

përbashkëta EDPB-KE për DMA-GDPR, por edhe duke marrë parasysh se koha gjatë së cilës 

rregullorja ka qenë në zbatim është relativisht e kufizuar, anëtarët e EDPB-së ranë dakord me 

propozimin për të ndarë disa komente gojarisht në mbledhjen ad hoc të nën-grupeve të HLG-

së për DMA-në. 

 D.2.3. Përfundimi i hetimit të European Commission mbi përdorimin e Microsoft 365 

European Data Protection Supervisor dha informacion për anëtarët e EDPB-së lidhur me 

përfundimin e hetimit mbi përdorimin e Microsoft Corporation 365 nga European 

Commission. 

Anëtarët e EDPB-së morën shënim informacionin e dhënë. 

D.3.  Çështje tjetër 

D.3.1. Pritja e autoriteteve mbikëqyrëse të mbrojtjes së të dhënave të Austrisë dhe Hungarisë 

më 7 tetor 2025 në Bruksel (AT SA). 

Autoriteti Mbikëqyrës i Austrisë (AT SA) ftoi anëtarët e EDPB-së të marrin pjesë në një 

pritje të organizuar nga autoritetet e mbrojtjes së të dhënave të Austrisë dhe Hungarisë për të 

shënuar 45-vjetorin e mbrojtjes së të dhënave në Austri dhe 30-vjetorin e mbrojtjes së të 

dhënave në Hungari. 

Anëtarët e EDPB-së morën shënim informacionin e dhënë. 

D.3.2. “Informacion mbi mbledhjen e EDPB-së të dhjetorit 2025 me autoritetet e mbrojtjes së 

të dhënave nga vendet me vendim përshtatshmërie të BE-së (TF International Engagement) 

Sekretariati i EDPB-së dha informacion për anëtarët e EDPB-së mbi mbledhjen e planifikuar 

të EDPB-së në dhjetor 2025 me autoritetet e mbrojtjes së të dhënave nga vendet që kanë 

vendim përshtatshmërie të BE-së. 

Anëtarët e EDPB-së morën shënim informacionin e dhënë. 

D.3.3 CJEU rasti 430/23 SRB 

European Data Protection Supervisor informoi anëtarët e EDPB-së mbi vendimin e Court of 

Justice of the European Union në çështjen C-430/23 P SRB kundër EDPS, i cili ofron 

sqarime të vlefshme mbi nocionin e të dhënave personale dhe të dhënave që kanë kaluar 

përmes një procesi pseudonimizimi. 
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Sekretariati i EDPB-së vuri në dukje se vendimi mund të ketë rëndësi për Udhëzimet 1/2025 

të EDPB-së mbi pseudonimizimin, si dhe për punën në vazhdim mbi udhëzimet për 

anonimitetin dhe udhëzimet mbi ndërveprimin me Aktin për Tregjet Digjitale (DMA). 

Anëtarët e EDPB-së morën shënim informacionin e dhënë. 

Shtojca: Lista e pjesëmarrësve 

AT SA, BE SA, BG SA, CY SA, CZ SA, DE SA, DK SA, EDPS, EE SA, EL SA, ES SA, FI SA, FR SA, HR SA, HU 

SA, IE SA, IS SA, IT SA, LI SA, LT SA, LU SA, LV SA, MT SA, NL SA, NO SA, PL SA, PT SA, RO SA, SE SA, SI 

SA, SK SA  

Komisioni Evropian 

Vëzhguesit: 

- BA SA, GE SA, MD SA. Në përputhje me nenin 8 të Rregullores së Procedurës së EDPB-

së, vëzhguesit ishin të pranishëm gjatë diskutimeve të mbledhjes plenare, me përjashtim të 

pikës B.1.4. 

Sekretariati i EDPB-së 

   

   

   


	Finale
	I.Miratimi i procesverbalit dhe i rendit të ditës, informacion i dhënë nga Kryetarja
	I.2.  Procesverbali i mbledhjes së 107-të plenare – miratimi
	Diskutimet lidhur me pikën e rendit të ditës B.2.1 u shpallën konfidenciale në përputhje me nenin 33(1)(c) të Rregullores së Procedurës së European Data Protection Board.
	I.4. Vendimi i përshtatshmërisë për Brazil

	A.  Pikat e rendit të ditës për miratim
	B.1. Pikat e rendit të ditës për diskutim me qëllim miratimi
	Kryetarja e EDPB-së prezantoi temën dhe shpjegoi se, pavarësisht përpjekjeve maksimale, ekipi hartues nuk do të jetë në gjendje të përgatisë draft-opinionet në kohë për diskutim dhe miratim gjatë mbledhjes plenare të tetorit.
	Anëtarët e EDPB-së ranë dakord me propozimin e Kryetares për të kërkuar zgjatje të afatit deri më 17 tetor 2025 dhe miratuan letrën e përgatitur nga Sekretariati. Kryetarja njoftoi se do të mbahet një mbledhje plenare ad hoc më 16 tetor 2025.
	B.2. Pikat e rendit të ditës për diskutim

	C. Çështje organizative
	C.3. Përfaqësuesi i EDPB-së në Sandbox-in Evropian të Blockchain-it (ESG për Teknologjinë)

	D. Pikat e rendit të ditës për informacion
	D.2.  Përditësime nga pjesëmarrësit e EDPB-së
	D.2.3. Përfundimi i hetimit të European Commission mbi përdorimin e Microsoft 365
	D.3.  Çështje tjetër
	D.3.2. “Informacion mbi mbledhjen e EDPB-së të dhjetorit 2025 me autoritetet e mbrojtjes së të dhënave nga vendet me vendim përshtatshmërie të BE-së (TF International Engagement)
	D.3.3 CJEU rasti 430/23 SRB



